

Иркут. гос. экон. акад.]. – Иркутск: Изд-во ИГЭА, 2001. – 119 с.

13. Ованесян С.С. Математическое моделирование в бухгалтерском учёте, анализе и налогообложении / С.С. Ованесян, А.С. Нечаев; [М-во образования и

науки Рос. Федерации, Байк. гос. ун-т экономики и права; 2-е изд., доп. и перераб.]. – Иркутск: изд-во БГУЭП, 2004. – 190 с.

14. Система экономических наук. М., Наука, 1968.

КОНСУЛЬТАЦІЇ

Консолідовані групи платників податків – бути чи не бути?

Верховною Радою України 19.12.2013 року прийнято в першому читанні проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України (щодо створення консолідованої групи платників податків).

Даним законопроектом планується запровадити спеціальний режим оподаткування консолідованих груп платників податків.

А саме, передбачається визначити, що консолідована група платників податків (далі - консолідована група) - це добровільне об'єднання платників податків на прибуток без створення юридичної особи на підставі відповідного договору про створення консолідованої групи платників податків, який укладається та реєструється в порядку, визначеному цим Кодексом та є підставою для врахування від'ємного значення об'єкта оподаткування податком на прибуток іншого учасника (учасників) консолідованої групи та застосування особливих заходів щодо погашення податкового боргу учасників консолідованої групи в порядку, встановленому цим Кодексом.

При цьому консолідована група може бути створена платниками податків у випадку, якщо один учасник групи безпосередньо або опосередковано (зокрема, через нерезидентів) володіє часткою в статутному капіталі інших учасників консолідованої групи та доля такої частки (пакета акцій) складає не менше 70 відсотків або група платників податку має одного засновника/учасника (в тому числі нерезидента), що володіє безпосередньо або опосередковано часткою (пакетом акцій) в їх статутному капіталі не менше 70 відсотків.

Консолідована група повинна буде відповідати також іншим умовам:

1) сума податку на прибуток, сплачена всіма учасниками консолідованої групи за попередній рік, складає не менше 4 млрд. грн.;

2) загальна сума податку на прибуток за поточний звітний рік (враховуючи авансові внески з податку на прибуток), що сплачується учасниками консолідованої групи як самостійно визначене податкове зобов'язання, повинна складати не менше 2,5 млрд. грн.;

3) сукупний розмір виручки від реалізації товарів (робіт, послуг) за попередній рік складає не менше 5 млрд. грн.;

4) сукупна вартість активів за попередній рік складає не менше 10 млрд. грн.

Договір про створення консолідованої групи підлягатиме державній реєстрації. Консолідована група платників податків не є спільною діяльністю для цілей оподаткування та не призводить до утворення об'єднань юридичних осіб у розумінні Господарського кодексу України.

Створення консолідованої групи є вигідним при наявності споріднених юридичних осіб, наприклад, які мають спільних засновників та фінансуються із спільних джерел. При цьому, якщо певні юридичні особи у групі є збитковими, то інші юридичні особи, діяльність яких є прибутковою, матимуть можливість сплачувати податок на прибуток меншого розміру. Також, у разі виникнення податкового боргу з податку на прибуток та у разі відсутності коштів, майна у винного учасника групи погашення такого податкового боргу здійснюється за рахунок інших учасників консолідованої групи.